12

s=s.replace( )
Erop

204) (3ap14 ) NcnonHuTensb PegakTtop nony4daeT Ha BXog CTPOKY Lndp u npeobpas3osbiBaeT €.

Penaktop MOXeT BbINOMHATL ABE KOMaHAbl, B 00enx kKoMaHaax v i w 0603HavaloT Lenoykn CUMBOSOB.
3aMmeHnTb (v, W)
Hawnocb (V)

[aHa nporpamma ans ucnonHutens PegakTop:
HAYANO
MOKA Hawnocb (222)
3ameHuTb (222, 1)
3ameHntb (111, 2)
KOHEL|, NMOKA
KOHEL|

Kakas cTpoka nonyyuTcs B pesynbraTe NpUMeHeHUs NpMBegEHHON NporpaMmel K CTpoke Bnga 1...12...2
(2019 eauHWUL 1 2050 OBOEK)?

s="1"*2019+"2"*2050

while "222" in s:
s=s.replace("222", "1", 1)
s=s.replace("111", "2", 1)

print(s)

1

BaHnaA
205) (3ap14 ) VicnonHuTenb Pegaktop nony4aeT Ha BXxod CTPOKY Undp n npeobpas3oBbiBaeT e€.

PepakTop MOXeT BbINOMHATL ABE KOMaHAbl, B 06enx kKomaHgax v u w 0603Ha4atoT Lienoyky CUMBOSIOB.
3aMeHnTb (v, W)
Hawsocb (V)

[NaHa nporpamma ansa ucnonuutens Pegakrop:
HAYAIO
MOKA Hawnocb (111)
3ameHnTb (111, 2)
3ameHnTb (222, 3)
3ameHnTb (333, 1)
KOHEL, MOKA
KOHEL

Kakasi cTpoka nony4mnTcs B peaynsrate NpuMeHeHns npnBeaEHHON NporpaMmmbl K CTpoke Buaa 1...13...3
(2019 eguHML, 1 2019 TPOEK)?

s=2019*"1" + 2019*"3"
while "111" in s:
s=s.replace("111", "2", 1)
s=s.replace("222", "3", 1)
s=s.replace("333", "1", 1)
print(s)
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BanaX

206) (3apl4 KcnonHuTenb Pegaktop nomny4aeT Ha BXod CTPOKY LUmMdp 1 NpeobpasoBbIBAET €.
PepakTop MOXeT BbINOMHATL ABE KOMaHAbl, B 06enx kKomaHgax v u w 0603Ha4atoT Lienoyku CUMBOJIOB.
3amMeHuTb (v, W)
Hawnocb (V)

[aHa nporpamma ans ucnonHutens PegakTop:
HAYANO
MOKA Hawnocb (111) WM Hawnocb (222)
3ameHnTb (111, 2)
3ameHnTb (222, 1)
KOHEL, NMOKA
KOHEL|

Kakas cTpoka nonyynTcs B pesyrnsraTe NpUMeHeHUs NpuBegEHHON NporpaMmel K CTpoke Buaa 1...12...2
(2018 eguHWML 1 2019 OBOEK)?

s="1"*2018+"2"*2019

while "111" in s or "222" in s:
s=s.replace("111", "2", 1)
s=s.replace("222","1", 1)

print(s)

2

Buka

207) (3ap14 ) VicnonHuTenb Pegaktop nony4aeT Ha BXxog CTPOKY Lundp n npeobpas3oBbiBaeT eé.
Penaktop MOXeT BbINONMHATL ABE KOMaHAbl, B 06eMx komaHaax v u w 0603Ha4atoT LenoYkn CUMBOSIOB.
3amMeHnTb (v, W)
Hawrnocb (V)

[aHa nporpamma gnsa ncnonuutens PegakTop:
HAYAIO
NMOKA Hawnocb (111)
3ameHuTb (111, 2)
3aMeHnTb (222, 1)
KOHEL MOKA
KOHEL

Kakas cTpoka nonyymnTcs B pesyrnbrate NPUMEHEHNsS NpMBEeSEHHON NporpaMmebl K CTpoke Buga 1...12...2
(2018 eauHULL 1 2019 OBOEK)?
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122 x="1"*2018+"'2"*2015
while "111"' in x:
¥x=x.replace("111"'","2",1)
¥x=x.replace("222","1",1)
rint (x)

174) 3ap14 VicnonHuTtenb PegakTop nony4yaeT Ha BXOA CTPOKY LMdp 1 npeobpasoBbiBaeT e€. Peagaktop MoXeT
BbINOSHSATL ABE KOMaHAbI, B 06enx komaHaax v u w 0603Ha4atoT Lenoykm umdp.

3aMeHnTb (v, W)
Hawrocb (V)
Hana nporpamma ansa ucnonHutens PegakTop:
HAYAIO
MOKA Hawnock (10) WM Hawnocek (1)
ECJIN Hawnock (10)
TO 3ameHuTb (10, 001)
MHAYE 3ameHnTtb (1, 00)
KOHEL, ECJIN
KOHEL, NMOKA
KOHEL
Kakas ctpoka nony4mTca B pe3ynsrare NpyMeHeHNs NPUBEAEHHON HMbKE NPOrpamMmbl K CTPOKE,
COCTOSILLEN N3 OAHOW eAUHULLbI U 75 CTOAILLMX cnpaBa OT Hee Hynewn? B oTBeTe 3anuwimTe, CKOMbKO
Hynewn GyaeT B KOHEYHOWN CTPOKE.

212) 3apl4 Vicnonnutenb Pegaktop nony4vaeT Ha BXo4 CTPOKY Lmdp 1 npeobpasoBbiBaeT eé. Pegaktop
MOXET BbINOMHATL ABE KOMaHAbl, B 00enx komaHgax v n w 0603HavaroT Lemnoykn CUMBOSIOB.
3ameHnTb (v, w)
Hawnocb (V)

K ncxogHom cTpoke, cogepallen bonee 60 eanHUL, U He
cogepallen apyrmx CMMBOOB, MPUMEHUITN NPUBEAEHHYIO HUXE

nporpamMmmy.

HAYAIO

MOKA Hawnocb (111)
3ameHnTb (111, 2)
3aMeHuTb (222, 1)

KOHEL, NMOKA

KOHEL,

B pesynbrate nonyuyunacb ctpoka 221. Kakoe HauMeHbLuee KONMYeCTBO eaUHNL, MOro BbiTb B UCXOQHOWM
CTpoke?

for x in range(60, 1000):
S="1"*X
while "111" in s:

s=s.replace("111", "2", 1)
s=s.replace("222", "1", 1)



if s=="221"
print(x)
63

289) WcnonHuTtenb PegakTop nonyyaeT Ha BXO4 CTPOKY Lndp 1 npeobpasoBbiBaeT e€. Pegaktop MoXeT
BbIMOSHATL ABe KOMaHAbl, B 06enx KomaHgax v i w 0603Ha4akoT LLenoyky CMMBOSIOB.

3aMeHuTb (v, W)

Hawrocb (V)

lMepBasi kOMaHAa 3aMeHSIET B CTPOKE NEPBOE CrieBa BXOXAEHME LIEMOYKMN v Ha Lienoyky w. Ecnun uenoykm v
B CTPOKE HET, 3Ta KOMaH4a He N3MEHSIET CTPOKY. BTopasi komaHga NpoBepsieT, BCTPEYAETCS NU LiENoYKa v
B CTpOKe ncnonHutens Pegaktop.
[aHa nporpamma gnsa Pegaktopa:
NMOKA Hawnocb (5555)
3amMeHnTb (5555, 8)
3aMeHuTb (88, 5)
KOHEL, MNMOKA
3BeCTHO, UTO Ha4anbHasi CTpoka coctTouT 6onee Yem 13 500 uudp 5 1 He cogepXknT apyrmx undp. MNpu
KakoUl HaumeHbuwel Or1UuHe UCXOOHOU cmpokKu pe3ynbTaTt paboTbl 3TOM NporpaMmmbl ByoeT coaepKaTb
HanbosnbLLee BO3MOXHOE YNCro umndp 5?
for x in range(500, 10000):
s="5""x
while "5555" in s:
s=s.replace("5555","8",1)
s=s.replace("88","5",1)

for x in rang

main.py

for x in range(501, 600):
s="5"*x
while "5555" in s:
s=s.replace("5555","8",1)

s=s.replace("88","5",1)

print(x,s)
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5555555
8555

MpoekT pacnucanunsa EMM9
23 mas (IATHIA) — IICTOPIIA, JMIITepaTypa, XIIMIIA;
27 Mas (BTOPHHK) — MaTeMaTHKa;
30 mMas ([ISTHIIA) — PYCCKIIT A3BIK;
2 1roHA (IMOHEeIeTHHIIK ) — 00IIecTBO3HAHIE, (DII3IKA;
5 1roHA (4eTBepr) — O1100rHA, Teorpadiid, THOCTpaHHBIE A3BIKIL;
10 nroH#A (BTOPHHK) — HHOCTPAHHBIE A3BIKII (YVCTHAA YacTh), THQOPMATIIKA;

11 mroHs (cpera) — HHOCTPAHHEIE A3BIKII (VCTHAA YaCTh), ITHQOPMATIIKA.

ITepecaaymr:

3 mrond (9eTBepr) — HHOCTPaHHBIE #A3BIKI (IICEMEHHAd 4YacTh), HH(pOpPMATIIKa,
0O0IIIeCTBO3HAHIIE, PYCCKINI A3bIK, (PH3IIKA, XIIMILS;

4 mronA (nATHNIA) — Onomoris, reorpadusa, EI'3 mo mateMatiike 6azoBoro ypoBHA, EI'2 mo

MaTeMaTiike IpoQIUIBEHOTO VYPOBHSA, IHHOCTPAHHBEIE #A3BIKII (yCTHAs dacTh), HCTOPHA,

JIHTEpaTypa.
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